



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Tárgy: Javaslát az Újpesti Sajtó Kft. ügyvezetését érintő döntésekre

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Újpesti Sajtó Kft. tevékenysége eddighez hasonló magas színvonalú folytatása, illetve a Társaság egyre növekvő feladatai indokolttá teszik, hogy a Társaságnak a jövőben két ügyvezetője legyen.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Társaság ügyvezetőjévé – Klacsán Csaba tisztségének változatlanul hagyása mellett – válassza meg Kovács Bencét, aki jelenleg a – részben hasonló tevékenységet is folytató - Újpesti Kulturális Központ Kft. ügyvezetője és ezt a tisztségét is megtartaná. A kinevezés fél éves időtartamra szólna.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Újpest, 2017. június 20.

Wintermantel Zsolt

Határozati javaslat

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyedüli tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

1, az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnak 2017. július 1. napjától kezdődően két ügyvezetője lesz,

2, az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjévé 2017. július 1. napjától kezdődő hatállyal, 2017. december 31.-ig terjedő határozott időtartamra megválasztja Kovács Bencét (an.: Kóródi Mariann, lakcím: 1046 Budapest, Pácoló utca 11.).

Az ügyvezető cégjegyzési joga önálló.

Az ügyvezető megbízási jogviszonyban látja el feladatait. Az ügyvezető havi díjazása 300.000,- Ft + a vezetői javadalmazási szabályzat szerinti egyéb juttatások.

3, hozzájárul ahhoz, hogy Kovács Bence a jövőben egyidejűleg legyen az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője.

4, az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának mellékelt módosítását elfogadja,

5, felhívja a Társaság ügyvezetőit, hogy haladéktalanul tegyék meg a szükséges intézkedéseket a fenti változások cégbírósági átvezettetése érdekében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, az alapító okirat módosítás, egységes szerkezetű alapító okirat és egyéb okiratok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 30 nap